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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ  ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 266 – ΦΡΕΑΤΤΥΔΑ 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Πρόκειται για ισόγειο υπερυψωμένο διαμέρισμα  ( δύο σκαλιά ) επιφανείας 112,16 μ2 σε διώροφη κατοικία ( δηλαδή ισόγειο και Α όροφος ) που έχει κατασκευαστεί με δύο διαφορετικές οικοδομικές άδειες του 1960 η αρχική και του 1974 ως προσθήκη κατ’ επέκταση ισογείου η δεύτερη. Το οικόπεδο επί του οποίου είναι κτισμένη η διώροφη κατοικία είναι 196,00 μ2 και έχει συντελεστή δόμησης  Σ = 3,60
Ο Α όροφος ανήκει σε άλλον ιδιοκτήτη και είναι επίσης κατοικία με επιφάνεια 112,00 μ2. κτισμένη το 1974. 

Το ισόγειο διαμέρισμα αποτελείται από χωλ, σαλοτραπεζαρία  , κουζίνα με πάσο προς το σαλόνι , προθάλαμο – 2ο καθιστικό μπροστά από τα υπνοδωμάτια και τα λουτρά , ένα λουτρό , ένα WC και δύο υπνοδωμάτια . Διαθέτει πίσω αυλή δενδροφυτεμένη που φωτίζει και αερίζει τα δύο πίσω υπνοδωμάτια .Το σαλόνι βλέπει με 2 ξύλινες μπαλκονόπορτες και μικρούς εξώστες στην οδό Κουντουριώτου στον αριθμό 266 στην Φρεαττύδα. 
Το ισόγειο διαμέρισμα έχει ανακαινιστεί μερικώς πρόσφατα ( χρωματισμοί , ξυλουργικά , ηλεκτρολογικά ) και είναι σε πολύ καλή κατάσταση . Το διαμέρισμα είχε ανακαινισθεί και το 2005 και έως τον Δεκέμβριο του 2009 ήταν μισθωμένο ως κατοικία με ενοίκιο 500 €/μήνα .
Τα δάπεδα του σαλονιού είναι από μαύρες μαρμαρίνες σε αρκετά καλή κατάσταση και υπάρχουν ωραία γύψινα με κρυφό φωτισμό στις οροφές. Στα υπνοδωμάτια τα δάπεδα είναι μωσαϊκά . Η κατασκευή του είναι γενικά καλή ( ιδιωτική και όχι εμπορική ) της δεκαετίας του 70.

Υπάρχει αυτόνομη θέρμανση με σύστημα λέβητα και fan-convectors σε όλους τους χώρους .

Είναι κατάλληλο και ως κατοικία αλλά κυρίως ως επαγγελματικός χώρος όπως ιατρείο , δικηγορικό η συμβολαιογραφικό γραφείο , οδοντιατρείο , τεχνικό η λογιστικό γραφείο κλπ .

Πρόσοψη οικοπέδου περίπου 8,70 μ. Βάθος οικοπέδου περίπου 22,50 μ.
Μαζί με το ισόγειο διαμέρισμα δίνεται και το δικαίωμα ανέγερσης υπολοίπων ορόφων πάνω από τον Α όροφο και έως το 50% βάσει της υφιστάμενης σύστασης οροφοκτησιών ( Δηλαδή διατίθεται μαζί με το διαμέρισμα και το 50%  της συνολικής εκμετάλλευσης του οικοπέδου. ) Σε περίπτωση ανέγερσης ορόφων πάνω από τον υφιστάμενο Α όροφο , δύναται ο ιδιοκτήτης του ισογείου να κτίσει άλλα 240,80 μ2 . Σε περίπτωση κατεδάφισης του διωρόφου και ανέγερσης νέου κτιρίου η αντιπαροχής σε τρίτο ( εργολάβο )  ο κάθε ένας εκ των δύο συνιδιοκτητών  του οικοπέδου( δηλαδή του ισογείου και του Α ορόφου ) δύναται να κτίσει από  352,8 μ2 διαμερισμάτων ( με βάση τον υπάρχοντα Σ.Δ = 3,60 )
                                                                               Ο συντάξας  την Έκθεση μηχανικός

                                                                                Αλέξανδρος   Πίστης 
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